
Είδος: Περιοδικό / Κύριο
Ημερομηνία: Τετάρτη, 01-07-2009
Σελίδα: 121,122         (2 από 2)
Μέγεθος: 482 cm ²
Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη
Επικοινωνία εντύπου: 210 3388006

Λέξη κλειδί: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ

[ διαβάζω] 
ΛΙΓΑ Λ Ο Γ I A 

μέσα του (εκδόσεις Καστανιώτη) έχουν 

την ευκαιρία όσοι τον αγαπούν να γνωρίσουν 
τον άνθρωπο και την προσωπικότητα 

του ποιητή επεξεργασμένη από τον M. 
Κασόλα, μέσα από μαρτυρίες πολλών 
ανθρώπων που τον γνώρισαν. · Οι επιστήμες 

του νου κερδίζουν συνεχώς οπαδούς 
και πολλές εκδόσεις είναι αφιερωμένες σε 
αυτές. Στο Νους: εισαγωγή στη γνωσιακή 
επιστήμη (εκδόσεις Πολύτροπον), ο συγγραφέας 

Paul Thagard παρουσιάζει μία 
εκλαϊκευμένη προσέγγιση της γνωσιακής 
επιστήμης που συνδέεται με τη φιλοσοφία, 
την πληροφορική, την τεχνολογία και την 
ψυχολογία. · Ο Richard Ellman έγραψε 
μία ογκώδη προκλητική όσο και ολοκληρωμένη 

βιογραφία του Οσκαρ Ουάιλντ 
(εκδόσεις Πατάκη), που αναμένει να προσεχτεί 

από το κοινό που εντρυφά στις βιογραφίες 
των σπουδαίων ανθρώπων. · To 

ίδιο θα έλεγα για τη βιογραφία του Μισέλ 
Φουκώ με υπότιτλο «φιλόσοφος, δανδής 
και ταραξίας» που μόλις κυκλοφόρησε από 
ένα σχετικά καινούργιο εκδοτικό οίκο 
(Lector). Από αυτά το βιβλία που πρέπει να 
ανακαλύψεις. · Στις εκδόσεις Χαραμάδα 
της Πάτρας όλο και κάτι βρίσκεις που να σ' 
αρέσει. Αλλά τον Νεκτάριο τον αγαπάνε 
όλοι, γιατί εκδίδει το Musine, το καλύτερο 
περιοδικό - βιβλίο - CD που κυκλοφορεί 
στη χώρα. · Η συνεργάτης μας Μαρίζα 
Ντεκάστρο μόλις εξέδωσε ένα βιβλιαράκι 
για παιδιά και νέους (κάνει, πιστέψτε με, 
και για μεγάλους) που είναι Οδηγός για το 
Νέο Μουσείο της Ακρόπολης (Μεταίχμιο). 
Λίγα λόγια και καλά! · Ο Γιώργος Κακουλίδης 

στο Η λέσχη της στιγμής (εκδόσεις 
Λιβάνη) έχει μια φαεινή ιδέα, που, αν και 

κάπου με έμπλεξε, εντέλει με έθελξε. Οι 
εκδόσεις Ιανός εξέδωσαν μία Ανθολογία 
τραγουδιών του Βασίλη Τσιτσάνη από τον 
Ντίνο Χριστιανόπουλο. Συνοδεύεται με 
κριτικό υπόμνημα και αφιερώνεται στους 
φαν του βάρδου. · Τυπώθηκαν και κυκλοφορούν 

τα κείμενα μαθητών από τον A' 
Διαγωνισμό Ποίησης και Διηγήματος των 
Αρσακείων Σχολείων. Πρόκειται για το 
διαγωνισμό που έγινε πέρυσι (2008) και 
στον οποίο βοήθησε (όπως και στο φετινό) 

και το περιοδικό μας. Πιστέψτε με, 
ανάμεσα τους υπάρχουν μερικά πολύ καλά 
κείμενα και μάλιστα ξεχωρίζουν ορισμένα 

που είναι γραμμένα από μικρότερους 
μαθητές του γυμνασίου. · Ο Ανδρέας Κ. 
Παπανικολάου είναι Καθηγητής Νευροεπιστημών 

του Πανεπιστημίου του Τέξας, 
αλλά αυτό δεν τον έχει εμποδίσει να ανακαλύψει 

και να φανερώσει σε μας τη λογοτεχνική 
του πλευρά. Από τις εκδόσεις 

Συνάψεις και στη μίκρο σειρά τους κυκλοφορεί 
η νουβελίτσα Η Ηδύλη, ένα νοσταλγικό 

πέρασμα στην εφηβεία, σε ό,τι χάσαμε 
και σε ό,τι μας σημάδεψε. - Ας κλείσω 

με έναν αγαπημένο ποιητή, τον Μάρκο 
Μέσκο. Στη συλλογή του με τίτλο Στον 
Ενικό και Πληθυντικό ψίθυρο (εκδόσεις 
Νεφέλη) μιλάει με εκκωφαντικούς ψιθύρους 

γ' αυτούς που ξέρουν να ακούν τους 
ποιητικούς κραδασμούς. «Αφουγκράσου 
τη βουερή σιωπή, όλα εδώ είναι τραγουδημένα», 

γράφει και παραπέρα κάτι επίκαιρο: 
«Κάθε πουλί έχει το κλαδί του - και με 
καμιά διάθεση / μονιμότητας πάνω σ' αυτό. 
/ Οσο ζει κελαηδεί εκεί πάνω, / και με τη 
γλώσσα του». 
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